
Výroční zpráva 2020

RECALL s.r.o.

Úvodní slovo

Vážené dámy, vážení pánové,

rok 2020 byl jednoznačně rokem, kterému i v našem podnikání dominoval COVID 19 a s ním spojená omezení a restrikce probíhající nejen v ČR, ale po celém světě.

Tedy s dopadem nejen do našeho prodejního potenciálu, ale taky do oblasti nákupu a přepravy zboží.

Došlo k uzavření výrobních závodů v Číně, následně pak, po postupném otevření, k obrovskému náporu na přepravní kapacity z Asie, čím došlo k prodloužení přepravních časů a výraznému zdražení přeprav.

V České republice byly z celého roku celých 5 měsíců zcela uzavřené maloobchodní prodejny, důležitý distribuční kanál pro naši společnost.

Došlo také k uzavření našeho výrobního závodu v Prostějově. A samozřejmě k úplnému uzavření Ekofarmy Horní Chrášťany, tedy jak restaurace, tak penzionu.

Protikovidová opatření také zbrzdila, resp. zcela zastavila, naše exportní aktivity.

Nebyly to však pouze negativní důsledky, která nám krize způsobená pandemií přinesla.

Ukázala také soudržnost týmu zaměstnanců společnosti. Jejich vzájemnou podporu i podporu firmy jako takové. Ochota se uskromnit a ochota zvládnout velké množství změn, které byly nutné jako reakce na nečekanou situaci byla příkladná. Na tým zaměstnanců můžeme být v RECALLu právem pyšní.

Výrazně jsme posílili v kvalitě našich služeb v online prodejním kanálu. Dokázali jsme uvést na trh velké množství novinek a nakonec v závěru konci roku již zaznamenali první úspěchy v exportu.

Zlepšili jsme se v našem plánování, v naší organizovanosti, čas uzavřených obchodů využili na zvyšování dovedností a rozvoj lidí.

Těžký rok také posílil naše vzájemné vztahy s našimi zákazníky. Vzájemná podpora a spolupráce v tak složitém roce ukázaly, že naše podnikání stojí na pevných základech.

Díky tomu všemu jsme dosáhli hospodářského výsledku, který považujeme za velmi dobrý. Potvrdili jsme oprávněnost investic, které jsme učinili v roce 2019, vidíme, jak se nám postupně vrací v narůstajícím výkonu společnosti.

Ing. Jan Moravec
Ředitel společnosti

Profil společnosti

Obchodní firma:	RECALL s.r.o.
Sídlo:	České Budějovice 3, Kubatova 1240/6, 370 04 České Budějovice
Právní forma:	Společnost s ručením omezeným
Registrace:	zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 10575
Den zápisu:	7. června 2001
Předmět podnikání:	specializovaný maloobchod, velkoobchod, zprostředkování obchodu
Identifikační číslo:	26036363
Daňové identifikační číslo:	CZ26036363
Kód banky:	0800
SWIFT:	GIBACZPXXXX
Telefonické spojení:	+420 385 510 205
E-mail:	info@recall.cz
Internetová stránka:	http://www.recall.cz/ , http://shop.recall.cz/ , https://www.fixed.zone/
Statutární orgán:	jednatel: Daniel Havner, Mgr. Radek Douba

Organizace

Společnost RECALL sídlí v Českých Budějovicích. Zde je celé zázemí back office a také významná část obchodního týmu.

Hlavními aktivitami společnosti je výroba, dovoz a velkoobchodní prodej příslušenství k mobilním telefonům a tabletům. V našem portfoliu naleznete příslušenství významných světových značek jako např. Cellularline, FIXED, INTERPHONE a další.

Výrobní jednotka je umístěna v Prostějově, městě módy, kde vyrábíme ručně šitá pouzdra.

Na Slovensku je společnost RECALL s.r.o. společníkem společnosti RECALL SK s.r.o., která zajišťuje služby a prodeje na Slovenském trhu. K 31. 12. 2020 byl vlastněn 100 % podílu na základním kapitálu ve společnosti RECALL SK s.r.o.

Předpokládaný budoucí vývoj společnosti a hlavní rizika a nejistoty

Obchodní výkon stojí na dlouholetých vztazích se zákazníky a dodavateli a na kvalitním týmu zaměstnanců. Neustále objevujeme nové příležitosti k růstu i příležitosti ke zlepšení v již zaběhnutých službách a procesech. Na zlepšování servisu poskytovaného našim zákazníkům a na inovacích v produktové řadě stavíme další růst a rozvoj společnosti. V příštích letech očekáváme další růst. Při realizované dynamice růstu však pociťujeme potíže v hledání nových kvalitních zaměstnanců na trhu práce napříč všemi pozicemi, které společnost obsazuje.

Aktivity v pracovně-právních vztazích

Společnost v oblasti pracovně-právních vztahů dodržuje veškeré relevantní právní předpisy.

Vývoj v této oblasti ukazuje následující tabulka:

	2020	2019	2018
Průměrný počet zaměstnanců	72	68	72
Mzdy v tis. Kč	33 114	30 207	27 649
Osobní náklady celkem v tis. Kč	45 228	41 519	38 051

Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje

Naším cílem je stát se významným designérem a vývojářem v sortimentu příslušenství k mobilním telefonům. Hledáme nové designy, funkční prvky, stavíme vlastní ekosystém chytrých produktů, které spolupracují s chytrými telefony. Vlastní vývoj nám zajistí dostatečný náskok před konkurencí.

Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí

Společnost důsledně plní všechny legislativní ekologické požadavky. Na všech pracovištích je zajištěno standardní třídění odpadu, důsledně dbáme na ochranu životního prostředí. Veškeré likvidace např. nefunkčního či již neprodejného zboží probíhají ekologicky přes k tomu autorizované společnosti.

Údaje o pobočkách v zahraničí

Společnost RECALL s.r.o. nemá žádnou pobočku či jinou část obchodního závodu v zahraničí. Společnost vlastní 100 % podíl na základním kapitálu slovenské společnosti RECALL SK s.r.o.

Významné skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni 31.12.2020

Proticovidová opatření poznamenala i prvních 5 měsíců roku 2021. Maloobchodní prodejny byly uzavřeny až do 10. května 2021. I přes tuto nepříznivou situaci se nám však podařilo udržet hospodářský výsledek na plánovaných číslech. To považujeme za velmi dobrý základ pro celkový výsledek roku 2021.

V lednu 2021 zápisem do obchodního rejstříku vznikla nová dceřiná společnost FIXED.zone s.r.o., založená zakladatelskou listinou dne 11. prosince 2020 a která se bude zabývat prodejem příslušenství koncovým zákazníkům prostřednictvím internetového obchodu.

Další významnou skutečností letošního roku je rozhodnutí majitelů společnosti vstoupit v letošním roce na burzu START Pražské burzy a získat tak do společnosti nové zdroje, které by pomohlo financovat rozvoj, nové vnitřní systémy, export a vývoj nových produktů, na kterém chce společnost do budoucna stavět.

Samozřejmě nás čeká s tímto spojená transformace na akciovou společnost.

Termín úpisu akcií odhadujeme na přelom října a listopadu 2021.

V Českých Budějovicích dne 25.6.2021



.....
Jméno a podpis statutárního orgánu



.....
Jméno a podpis statutárního orgánu

